



八闽生育关怀



计生协典型报道

厦门市思明区：让更多计生家庭得到保险保障

□本报记者 黄洁

为提高广大计划生育家庭抵抗意外风险的能力,让更多计生家庭得到保险保障,厦门市思明区计生协多举措、全方位推进计划生育家庭意外保险工作开展。

提标扩面

新一轮计生家庭意外伤害保险提高保费标准,扩大参保对象。调整后,经费预算由563.7万元增加到1080万元,惠及辖内10万余户、26万余人,占全区近三分之一户籍人口。

建章立制

率先建立项目“三方”联席会议、信息共享、重大事项处置、评估监督等制度,规范项目管理,做到应赔尽赔,提高计生家庭抵御风险能力。

建点服务

按照“五个有”标准(有固定场所、明显标识、定期服务时间、一次性告知材料、明确联系方式)在9个街道设立保险理赔服务点,为参保家庭提供“近邻”服务。

宣传培训

结合“5·29”等宣传活动开展

保险宣传咨询,印制宣传折页6万份到各社区分发。区、街共巡回举办12场新一轮计生家庭意外伤害业务培训,社区协会小组长800余人参训,发挥协会小组长宣传员的作用。通过短信通知参保对象,提高保险项目知晓率。

为进一步规范计生家庭意外伤害保险工作,思明区要求各街道计生协和保险机构提高政治站位,增强工作的主动性与实效性。切实把开展计生家庭意外伤害保险工作抓紧抓好,积极做好政策宣传解释工作。

计生协典型报道



□本报记者 游章友

2006年,王雪珍调入武平县计生协会工作。

计生协会是一个群团组织,开展青春健康工作,县计生协会就没有什么工作经费。怎么办?

王雪珍就拿出一个秘诀:“赖”:拿着省里五部门下发的文件,挨个找相关部门,一次又一次“粘”着他们领导介绍青春健康项目的意义,最终让他们改变观念,得到他们的支持。

武平三中一位八年级学生的家长说,非常感谢计生协会和学校的“青春健康沟通之道家

王雪珍：用汗水和执着做好事

随手拍

普及法律知识



12月4日是第八个“国家宪法日”,也是全国普及法律知识宣传日,南安市美林街道儿童早期教育服务基地,讲解交通规则、消防安全、尊重国旗国徽等与生活息息相关的法律、法规。(南安市美林街道计生协会 洪阿灿)

暖冬行动



在“12·5”国际志愿者日到来之际,龙钢社区计生协联合新罗区交通志愿服务队、家电维修志愿队等,开展了“奉献、友爱”志愿服务暖冬行动。

(龙岩市新罗区曹溪街道龙钢社区计生协会 俞妙玉)

垃圾分类入户



12月7日,为进一步提升小区居住环境质量,田洋社区计生协开展“垃圾分类入户 上门宣传入人心”的志愿宣传活动。

(新罗区东肖镇田洋社区计生协会 邓凤琴)

第34个“世界艾滋病日”

2021年12月1日是第34个“世界艾滋病日”,“生命至上 终结艾滋 健康平等”是今年的主题。近日,我省各地计生协积极开展预防艾滋病主题宣传活动。

厦门市

11月29日,厦门市海沧区新阳街道社建办、计生协会、红十字会等联合新阳社区卫生服务中心举办“世界艾滋病日”宣传服务活动暨应急救护培训。



泉州市

12月1日,泉州市丰泽区北峰街道群石社区计生协在群石小学开展防艾滋病服务活动。



莆田市

12月1日,莆田市秀屿区疾控中心、卫健局、计生协会、平海



镇卫生院联合在平海中学开展主题防艾宣传活动。

南平市

11月25日,南平市建阳区潭城街道中南社区计生协联合潭城街道卫生服务中心等单位开展“世界艾滋病日”宣传服务活动。



龙岩市

12月1日,龙岩市新罗区东城街道北龙社区开展“世界艾滋病日”宣传活动。



宁德市

12月1日,宁德市蕉城区计生协联合区禁毒办、区疾控中心、区人民医院等多家单位在宁德师范学院开展以“防艾禁毒进校园,健康促进在行动”为主题的青春健康教育宣传服务活动。



(综合各地计生协)



长培训”项目,在参加课程之前,一直认为自己是一个很负责任的家长,但在教育孩子的过程中碰到了很多困惑,甚至产生了一些冲突。在参加家长沟通之道课程时收获很多,深刻地感受到自己教育孩子的方式方法急需改变,在教育青春期孩子方面给了自己莫大的帮助,现在亲子关系明显改善。

如今,武平县青春健康教育工作在武平三中试点取得成功的基础上,已向全县普及推广。

面对计生群众的困难,王雪珍真心帮助他们。

武平县桃溪镇新兰村独女户陈开珍是建档立卡贫困户,但因资金缺乏,无人牵头帮忙建房。在下乡时,王雪珍得知情况,立即和乡、村干部商量研究,采取村级捐款,并发动其亲属帮忙、安居工程补助的方法,帮助陈开珍在武平县城买了一套二手房。迁入新居的陈开珍常说:“如果不是计生协会的王会长,我这辈子都住不上新房。王会长真是我的大恩人啊!”

王雪珍在平凡的工作岗位上默默奉献,用信心和爱心,用汗水和执着,谱写着计生工作的乐章。王雪珍说,能为需要帮助的老百姓做点实事好事,是应该的,自己也很开心。